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פונקציה  לוגריתמית:  f(x) = ln2x – ln(ex) + 1
1. חשב  את  ערכי  הביטויים:  ln1 = ___   ,  lne = ____

2. נתונה  הפונקציה  f(x) = ln2x – ln(ex) + 1
1. מצאו  את  נקודות  החיתוך  של  הפונקציה  עם  ציר  x.
2. מצאו  את  משוואות  המשיקים  לגרף  הפונקציה  בנקודות  שמצאתם  בסעיף  א.

פתרון

· נפשט  את  הפונקציה:  f(x) = ln2x – ln(ex) + 1  (  f(x) = ln2x – (___ + ___) + __  (  f(x) = ___ - __ - ___ + 1  (  f(x) = _______ - ______
3. בנקודות  החיתוך  עם  ציר  x :  y = ____  (  ln2x – lnx = 0  (
                                              ______(_____ - 1) = _____
______ = 0  (  x = ____                                                       ______ = 0  (  x = ____
נקודות  החיתוך  עם  ציר  x:  (___ , ___),  (___ , ___).
4. משוואת  משיק  בנקודה  שעל  גרף  הפונקציה:  y – y1 = f'(x1)(x – x1)
שלושת  הגדלים  שנחשב  לבניית  משוואת  משיק:  x1,  y1,  f'(x1). 
f(x) = _______ - ______  (  
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· משוואת  המשיק  בנקודה  (e,0):  _______________________________
· משוואת  המשיק  בנקודה  (1,0):  _______________________________
· תשובה:  _________________________________________________
· תשובות:  1.ln1 = 0,  lne = 1  2.  נקודות  החיתוך  ((1,0, ((e,0. 
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המשיקים: 
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,   y = -x + 1
[image: image4.jpg]


עבודה  נעימה
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